



Вьетнам: МИБ наращивает потенциал в Азии

10 октября 2014

Государственный Банк Социалистической Республики Вьетнам осуществил оплату вноса в капитал Международного инвестиционного банка в размере 2,645 млн евро. Это сделано в рамках реализации решения Совета МИБ о докапитализации Банка. Помимо собственного вноса, Вьетнам также оплатил долю Кубы, которая сохранив членство в Банке, в силу экономических факторов воздержалась от участия в процессе докапитализации. Вьетнам, выразивший заинтересованность в росте своего участия в обновленном МИБ, воспользовался такой возможностью по согласованию с Правительством Кубы и Советом Банка.

В результате доля Вьетнама в оплаченном капитале Банка выросла сразу более чем в 3 раза, достигнув 1,35%. Хотя ее абсолютное значение и не в полной мере отражает современный статус Вьетнама как одного из локомотивов экономического развития в азиатском регионе, динамика участия СРВ в МИБ наглядно демонстрирует интерес страны к повышению своей роли в международной экономической кооперации. В частности в сотрудничестве с другими странами-членами Банка, для которых восточное измерение в его деятельности приобретает растущий интерес.

В настоящее время уже больше половины стран-членов МИБ приняли практическое финансовое участие в докапитализации Банка. Оплаченный уставный капитал достиг 272,6 млн евро. Столь уверенная поддержка Банка в условиях нестабильной геополитической обстановки подтверждает ценность МИБ как важного элемента системы дву и многостороннего сотрудничества и инструмента экономической дипломатии для стран с различными социально-политическими укладами. Заинтересованность правительств стран-членов в развитии Банка повлияла, в ряду других факторов, на высокие оценки, полученные МИБ от международных рейтинговых агентств. В августе нынешнего года Moody`s присвоил Банку кредитный рейтинг А3 со стабильным прогнозом.